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地域防災のために！
　３月 29 日（日）、平成 27 年度須恵町消防団入退
団式が健康広場で行われました。山口団長ほか７人
の前分団長が退団され、實﨑善友新団長ほか７人の
新分団長がそれぞれ辞令を受けました。
　団旗および分団旗引き継ぎが行われ、後任に消防
に対する熱い気持ちも託しました。また、７人の新
入団員が誕生。「町民の生命と財産を守ります」と
力強く宣誓していました。
表彰者〔敬称略、（　）内は分団名を掲載〕
●退　団　山口明光（団長）・山内機長（本部分団）・
今泉太志（甲植木分団）・山下啓之（旅石分団）・
阿部智叙（須恵分団）・藤田達（上須恵分団）・古
島靖（乙植木分団）・園田誠（佐谷分団）

●就　任　団長　實﨑善友・副団長　今泉和則
●新入団員　溝口将大（本部分団）・安河内誠（上
須恵分団）・稲永直之（上須恵分団）・向藤原貴之
（須恵分団）・江川健太（須恵分団）・安河内将士（乙
植木分団）・安田光希（飛越分団）

●優良分団表彰　甲植木分団・乙植木分団
●優良団員表彰　今泉友成（甲植木分団）・藤木祐
徳（甲植木分団）・長澤辰悟（本部分団）・川本健
太（飛越分団）・品川光（乙植木分団）・末次伸幸
（新原分団）・吉松鉄平（須恵分団）・石本達也（須
恵分団）・藤木武郎（旅石分団）

　

入学・入園おめでとうございます！
　４月上旬から中旬にかけ、町内小・中学校や幼児
園などで入学式および入園式が行われました。
　れいんぼー保育園入園式では、来賓や保護者など
からの温かい拍手と楽しい音楽に包まれ、新入園児
たちは緊張した表情で入場。しかし、在園児からの
「いっしょにあそびましょう」というメッセージや
楽しそうな歌を聞くと、新入園児たちから自然に笑
みがこぼれていました。
●須恵中学校　158人
●須恵東中学校　114人
●須恵第一小学校　103人
●須恵第二小学校　145人
●須恵第三小学校　58人

●アザレア幼児園　215人
●南幼稚園　138人
●れいんぼー幼稚園　166人
●れいんぼー保育園　141人
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開館20周年「子どもの読書週間」おはなしリレー
　４月 18 日（土）、おはなし会ボランティアグルー
プによる、おはなしリレーが須恵町立図書館で行わ
れ、34 人の子どもたちが参加しました。紙芝居を
見たり、歌を歌ったりと、親子で楽しい時間を過ご
し、会場はなごやかな雰囲気に包まれていました。
　帰りに折り紙が入った手作りの紙バックをプレゼ
ントしてもらい、子どもたちは喜んでいました。

おはなしリレーの様子

　

十一面観音御開扉
　４月５日（日）、県指定有形文化財（彫刻第１号）「木
造十一面観音立像」の御開扉が、佐谷区建正寺で行
われました。木造十一面観音立像は、平安時代後期
に伝教大師によって彫られたと伝えられています。
　年に一度の公開ということもあり、山の中にひっ
そりとたたずむ建正寺も、この日は地元の人たちに
よる食事の接待や奉納相撲、甘茶の販売などが行わ
れ、参拝客や接待する声で、とても賑わっていました。
　境内で行われた今年の奉納相撲は、今にも雨が降
り出しそうな天候の中、佐谷区と川子１区の子ども
たちによる熱戦が繰り広げられました。

緊張しながら返事をする新入生

元気よく返事をする新入園児

年に一度の御開扉

須恵中学校　入学式の様子




